

Отчёт о работе кружка художественной направленности «Моя роль», организованного на базе 2А класса за 1 полугодие 2024-2025 учебного года.

Для реализации программы дополнительного образования основными направлениями в первом полугодии 2024 года были определены: «Актёрское мастерство» и «Этюды».

Значительное место при проведении занятий занимали театральные игры, способствующие развитию фантазии, воображения, мышления, внимания, помогающие устранить психологические зажимы, которые могут возникнуть во время выступления перед зрителями.

Младшие школьники учились выразительному чтению текста, работе над репликой, правильному поведению на сцене. Умело, организованные занятия руководителем Ступаченко М.В. позволили сформировать у ребят партнёрские отношения.

Театральная деятельность имеет существенное воспитательное и обучающее влияние на детей, вносит большой вклад в эмоционально-психическое развитие личности.

На базе кружка «Моя роль» создан театральный коллектив «Будущее 21 века», который принял участие в городском фестивале, посвящённом Дню Единства (4 ноября).

Гордимся своими успехами:

- лауреаты 1 степени в дистанционного Международного конкурса-фестиваля искусства и творчества «Симфония творчества»;
- лауреаты 1 степени в Международном проекте «Фестиваль свободного творчества».